



Aika tiistai 7.5.2018 klo 16.15  
Paikka Kuhmoisten nuorisotalo

Paikalla Helmi Arrenius  
Anna Isojärvi  
Topias Isojärvi  
Meri Mäkinen  
Reetta Sihto  
Lotta Unnaslahti  
Wictor Wirzenius  
Wilma Wirzenius

#### Kokous

1. Puheenjohtaja Wictor Wirzenius avasi kokouksen klo 16.28.
2. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Wilma Wirzenius ja Anna Isojärvi.
4. Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin.
5. Keskustelimme tulevasta lastentapahtumasta 26.5. Kokosimme yhteen asioita ja mietimme, oliko kaikki valmista. Suunnittelimme työnsijaon tapahtumaan. Saimme kaiken valmiiksi tapahtumaa varten.
6. Tekniseltä lautakunnalta oli tullut kiitoksia tiedon välittämisestä liittyen koulun pukuhuoneisiin. Muilta lautakunnilta ei ollut kuulumisia.
7. Muut asiat:
  - Suunnittelimme Nuorten juhlaa. Kysymme Lions Clubilta puhujaa. Puheen tulisi olla melko lyhyt. Tapahtumaan tarvitaan järjestysmiehiä. Satu lupasi selvittää.
  - 21.5. olevaan yleiskokoukseen suunnittelimme ohjelmaa. Kerromme NuVan toiminnasta ja esittäydymme. Yleiskokouksessa tulee olemaan myös kahvitarjoilu.
  - Seuraava kokous pidetään elokuun alussa. Tarkempi ajankohdasta sovitaan myöhemmin.
8. Puheenjohtaja Wictor Wirzenius päätti kokouksen klo 17.36.

\_\_\_\_\_  
Wictor Wirzenius puh.joht.

\_\_\_\_\_  
Lotta Unnaslahti siht.

Pöytäkirjan tarkistajat:

\_\_\_\_\_  
Wilma Wirzenius

\_\_\_\_\_  
Anna Isojärvi